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     Testul nr. 1 (limba română) 
 

   
Citeşte cu atenţie textul: 

	
Creanga	de	alun (adaptare după Lev Tolstoi)	
 A fost odată ca niciodată un negustor bogat care avea trei fete. Plecând într-o zi după marfă, le întrebă ce-şi doresc. Cea mare spuse că vrea mărgele, a doua ceru un inel, iar mezina	1 zise că o creangă de alun este tot ce-i trebuie.  La întoarcere, după ce cumpărase tot ce-i făcea trebuinţă, măr-gelele şi inelul, negustorul trecu printr-o pădure, unde zări o creangă cu alune de aur. O rupse pentru fata cea mică, dar imediat apăru un urs.  — Cum ai îndrăznit să rupi creanga mea, omule?  — N-aş fi luat-o dacă nu m-ar fi rugat fata mea cea mică, zise negustorul speriat.  — Atunci, cine te va întâmpina când vei ajunge acasă, pe acela să mi-l dai mie! spuse ursul.      Când sosi în curtea casei, negustorul văzu înaintea sa pe fata cea mică. Le povesti tuturor întâmplarea cu ursul şi hotărî să-i dea ursului pe fiica ciobanului în locul fiicei sale.  Zis şi făcut! Nu trecu multă vreme şi ursul sosi la poarta negus-torului. Dar, de frică să nu fie mâncată, fata ciobanului îi spuse ade-vărul ursului. Aşa că ursul veni din nou şi, de data aceasta, plecă împreună cu mezina negustorului.  Ajunşi la bârlogul ursului, se auzi un bubuit ca de tunet şi fata se trezi într-un palat de aur, alături de un prinţ tânăr şi fermecător.  Cei doi făcură o nuntă ca în poveşti, la care veniră părinţii şi surorile fetei şi trăiră fericiţi până la adânci bătrâneţi.  

VOCABULAR:    (1) mezină = cea mai mică dintre surori. 
 

Comunicare în 
limba română 
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  1  Ce şi-a dorit să primească fata cea mare a negustorului? 
 Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 
  A. un inel        

  B. mărgele   

  C. brăţări      

  D. flori 

 

  2  Ce şi-a dorit să primească fata cea mijlocie a negustorului? 
 Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 
  A. un inel        

  B. mărgele   

  C. cercei      

  D. o creangă de cireş 

 
 

  3  Ce şi-a dorit mezina de la tatăl său? 
 Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 
  A. un inel        

  B. o creangă de alun   

  C. mărgele       

  D. o rochie 

 
  4  Notează propoziţiile cu A (adevărat) sau cu F (fals): 
 

Negustorul avea patru fete. 

Negustorul era un om bogat..  

Negustorul le-a adus fetelor ceea ce-şi doreau. 

Ursul a venit la casa negustorului pentru a lua ce i se cuvenea. 

Ursul a mâncat-o pe fata cea mică. 

Mezina şi ursul preschimbat în prinţ s-au căsătorit. 

 

1 

COD 
Nu se completează de către elev. 

2 

COD 
Nu se completează de către elev. 

3 

COD 
Nu se completează de către elev. 

4 

COD 
Nu se completează de către elev. 
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  5  Ce l-a întrebat ursul pe negustor? 
 Transcrie din text întrebarea ursului. 
 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

 
 
 

 
 

  6  Negustorul nu i-a dat ursului pe fata lui cea mică. Ce i-a dat în schimb? 
 Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
  

  A. pe fata vecinului     

  B. pe fata împăratului    

  C. pe fata ciobanului    

  D. pe nepoata sa 

 
 

  7  În ce s-a transformat ursul în final? 
 Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

  A. în broscoi      

  B. în negustor 

  C. în prinţ       

  D. în zmeu 

 
 

  8  Ordonează ideile principale ale textului, scrise sub formă de propoziţii:  
   
 
 

 În pădure, negustorul rupe pentru fata cea mică o creangă de alun. 

 Un negustor bogat pleacă după marfă. 

 El le întreabă pe cele trei fete ale sale ce cadouri îşi doresc. 

 Deşi la început îl păcăleşte pe urs, negustorul i-o va da în final pe fiica cea mică. 

 Ursul se transformă într-un prinţ şi trăieşte fericit, alături de mezină. 

 Drept pedeapsă, un urs îi cere să îi dea prima fiinţă care îl va întâmpina acasă. 

  
 

8 

COD 
Nu se completează de către elev. 

5 

COD 
Nu se completează de către elev. 

6 

COD 
Nu se completează de către elev. 

7 

COD 
Nu se completează de către elev. 
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  9 De ce negustorul a încercat să-l păcălească pe urs? 
 Scrie, pe spaţiul dat, răspunsul tău. 
  
________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

 
 
 
 

  10 De ce fata ciobanului i-a spus adevărul ursului? 
 Scrie, pe spaţiul dat, răspunsul tău. 
  
________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

 
 
 
 

  11 Care este finalul poveştii? 
 Scrie, pe spaţiul dat, răspunsul tău. 
  

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

 
 
 
 

  12 Ţi-a plăcut povestea citită? 
 Bifează căsuţa şi argumentează. 
  

9 

COD 
Nu se completează de către elev. 

12 

COD 
Nu se completează de către elev. 

11 

COD 
Nu se completează de către elev. 

__________________________________ 

__________________________________ 

__________________________________ 

__________________________________ 

__________________________________ 

Da… 

10 

COD 
Nu se completează de către elev. 

__________________________________ 

__________________________________ 

__________________________________ 

__________________________________ 

__________________________________ 

Nu… 
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Testul nr. 2 (limba română)  
 
 

 

 
 1 Scrie un bilet în care îl rogi pe prietenul tău/prietena ta să te însoţească la biblio-

tecă pentru a împrumuta o carte cu poveşti. 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

       ______________________ 

 

                  ________________________________ 
 

    __________________________________________________ 

    __________________________________________________ 

    __________________________________________________ 

    __________________________________________________ 

    __________________________________________________       

    __________________________________________________ 

    __________________________________________________ 
        

    ___________________________ 
    

        ___________________________ 
 

data 

formula de adresare 

conţinutul 

formula de încheiere 

semnătura 

 

NU UITA: 
 să pui data;  

 să scrii formula de început; 

 conţinutul să fie legat de cerinţă; 

 să scrii formula de încheiere;  

 să semnezi biletul. 

COD – conţinut 

Nu se completează de către elev. 

COD – semne de punctuaţie 

COD – scrierea corectă a cuvintelor 

COD – complexitate/originalitate e
d
it
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ra
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 2  Imaginează-ţi că familia din imaginea de mai jos este chiar familia ta. Toţi faceţi 
pregătiri pentru a-i primi pe bunici, care vin în vizită. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Scrie pe spaţiul dat un text, în care să 
răspunzi la întrebările de mai jos: 

 a) Ce moment al zilei este?  

 b) Unde se află membrii familiei? 

 c) Cine participă la pregătiri? 

 d) Ce fac părinţii? 

 e) Tu cum te simţi? 
 

 
_____________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________ 

 

 
 
 

 

NU UITA: 
 

 să dai un titlu potrivit textului; 
 să formulezi propoziţii clare şi 
complete; 
 să foloseşti corect semnele de 
punctuaţie; 
 să aşezi corect textul în pagină. 

COD – alcătuirea corectă a propoziţiilor 

Nu se completează de către elev. 

COD – semne de punctuaţie 

COD – scrierea corectă a cuvintelor 

COD – complexitate/originalitate/titlu e
d
it

u
ra

 E
L
IC

A
R
T



  COMUNICARE ÎN LIMBA ROMÂNĂ (scris-citit)   clasa a II-a   9 

 

  Testul nr. 3 (limba română) 
 

   
Citeşte cu atenţie textul: 

	
Moş	Crăciun	s‐a	înţepenit	în	horn (poveste englezească)	
 Era Ajunul Crăciunului. În timpul nopţii, a venit în vizită un bătrânel dolofan şi vesel, îmbrăcat în roşu. Aţi ghicit, era Moş Crăciun!  Moşul şi marele lui sac plin cu dulciuri şi jucării au alunecat încet pe coş. Mai întâi, el a umplut fiecare şosetă cu dulciuri. Apoi, a lăsat câteva jucării pentru fiecare copil.  La un moment dat, Moşului i s-a făcut foame. A zărit un pahar cu lapte şi o farfurie cu bunătăţi pe masa din bucătărie. — O să iau doar una, a zis Moşul, apucând o prăjitură.  Prăjitura era însă atât de bună, încât a mai luat una.  Şi încă una. În curând, farfuria era goală. Apoi, a băut şi paharul cu lapte. — O, nu! zise Moşul dându-şi seama ce-a făcut. Sunt atât de plin! Nu o să mai încap pe horn! Şi-a luat sacul în spate, s-a îndreptat spre coş şi a început să urce. N-a reuşit să ajungă decât până la jumă-tatea drumului, unde a rămas înţepenit. Într-adevăr, mân-case prea mult!  În curând, s-a făcut dimineaţă. Copiii au intrat în sufra-gerie, nerăbdători să vadă ce cadouri au primit. Cu ei era şi tatăl lor, care a încercat să aprindă focul în şemineu. Când a privit în sus, a văzut atârnând o pereche de cizme.  — Copii, cred că Moş Crăciun e încă aici! a spus el.  Copii au dat fuga şi l-au ajutat pe tatăl lor să-l scoată pe Moş Crăciun din horn. Au tras, au tras şi, în sfârşit, Moşul a ieşit.  Dar a dispărut imediat, de data aceasta, pe uşa de la intrare.  Toată familia a izbucnit în râs. Un zgomot puternic s-a auzit pe acope-rişul casei, apoi un: „Ho! Ho! Ho! Crăciun fericit!” 

 

 

  1  Cum arată Moş Crăciun?  
 Descrie-l pe spaţiul de mai jos, folosind informaţiile din text. 
________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

 
 
 

1 

COD 
Nu se completează de către elev. 
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  2  Ce avea Moş Crăciun în sac? 
 Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
    

  A. jucării         

  B. dulciuri       

  C. dulciuri şi jucării 

  D. jucării şi haine  
  
 

 

  3  De ce nu s-a mai oprit Moş Crăciun din mâncat? 
 Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

  A. pentru că nu-i plăcea să lase farfuria goală 

  B. pentru că prăjitura era foarte bună 

  C. pentru că îi era foarte foame 

  D. pentru că era un mâncăcios 
 

 

  4  Ce a făcut tatăl copiilor dimineaţa? 
 Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

  A. a desfăcut cadourile primite            

  B. a încercat să aprindă focul în şemineu 

  C. a pregătit micul dejun pentru copii           

  D. a făcut curăţenie în bucătărie 
 

 

  5  Unde era situat şemineul? 
 Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

 

     A. în sufragerie   

     B. în bucătărie    

     C. în baie    

     D. afară 
 

 
 

 

2 

COD 
Nu se completează de către elev. 

3 

COD 
Nu se completează de către elev. 

4 

COD 
Nu se completează de către elev. 

5 

COD 
Nu se completează de către elev. 
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  6  Care sunt trăsăturile lui Moş Crăciun, aşa cum se desprind din textul citit?  
 Colorează casetele corespunzătoare.  
 
 

  darnic     zgârcit          rău la suflet       glumeţ 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

  nedrept               vesel       lacom      supărăcios 
 

 
 Descrie-l pe Moş Crăciun, folosind cuvintele colorate mai sus. 
 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

 
 
 
 
 
 
 
 

  7  Caută în a doua propoziţie a textului cuvinte care conţin grupurile de litere   mp    şi 

  mb   . Scrie-le mai jos. 
 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

 

 
 

 
 

  8  Numerotează întâmplările în ordinea desfăşurării lor: 
 
 
 

  Încearcă să urce înapoi pe horn, dar nu mai încape. 

  Moş Crăciun şi sacul lui cu dulciuri şi jucării alunecă pe horn în timpul nopţii. 

  Moşul mănâncă toate prăjiturile. 

  Eliberat din horn, Moşul le urează „Crăciun fericit!” şi dispare.   

  Tatăl şi copiii îl găsesc dimineaţa înţepenit în horn şi îl ajută să iasă.   

 

6 

COD 
Nu se completează de către elev. 

7 

COD 
Nu se completează de către elev. 

8 

COD 
Nu se completează de către elev. 
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  9  Care sunt personajele textului citit? 
 Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 
 

     A. Moş Crăciun, fetiţa, tatăl   
     B. Moş Crăciun, copiii, tatăl  
     C. Moş Crăciun, copiii    
     D. băieţelul, tata, Moş Crăciun 
 

 
 

  10  De ce nu a mai reuşit Moş Crăciun să urce înapoi pe hornul casei? 
 Scrie, pe spaţiul dat, răspunsul tău. 
 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

 

 
 

 

  11  Ce a mâncat Moş Crăciun? 
 Scrie, pe spaţiul dat, răspunsul tău. 
 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

 
 
 
 

  12  Ţi s-a părut amuzant textul citit?  
 Bifează căsuţa şi argumentează. 

 
 
 
 
 
 

__________________________________ 

__________________________________ 

__________________________________ 

__________________________________ 

__________________________________ 

__________________________________ 

__________________________________ 

Da, mi s-a părut amuzant, ...    

9 

COD 
Nu se completează de către elev. 

__________________________________ 

__________________________________ 

__________________________________ 

__________________________________ 

__________________________________ 

__________________________________ 

__________________________________ 

Nu, nu mi s-a părut amuzant, ...    

10 

COD 
Nu se completează de către elev. 

11 

COD 
Nu se completează de către elev. 

12 

COD 
Nu se completează de către elev. 

e
d
it

u
ra

 E
L
IC

A
R
T



  COMUNICARE ÎN LIMBA ROMÂNĂ (scris-citit)   clasa a II-a   13 

 

Testul nr. 4 (limba română)  
 
 

 
 

 1 Alcătuieşte un text de 7-8 rânduri în care să vorbeşti despre jucăria ta preferată. 
 Foloseşte şi cuvintele: încântător, interesant, săptămână. (Poţi schimba forma lor.) 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 Scrie pe spaţiul dat textul şi pune-i un titlu potrivit. 

 

 
____________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

NU UITA! 
 
 Formulează propoziţii clare şi 
complete. 
 Scrie corect cuvintele din text. 
 Foloseşte corect semnele de 
punctuaţie. 
 Aşază corect textul în pagină. 

COD – alcătuirea corectă a propoziţiilor 

Nu se completează de către elev. 

COD – semne de punctuaţie 

COD – scrierea corectă a cuvintelor 

COD – complexitate/originalitate/titlu e
d
it

u
ra

 E
L
IC

A
R
T



  EVALUARE NAŢIONALĂ   TESTE PREGĂTITOARE după model european   14 

 2  Scrie un bilet prin care Mihai o anunţă pe mama sa că şi-a terminat temele, a ieşit la 
joacă şi se va întoarce acasă peste două ore. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       ______________________ 

 
                  ________________________________ 
 

    __________________________________________________ 

    __________________________________________________ 

    __________________________________________________ 

    __________________________________________________ 

    __________________________________________________       

    __________________________________________________ 

    __________________________________________________       
        

    ___________________________ 
    

        ___________________________ 

 

 

NU UITA: 
 
 să pui data;  
 

 să scrii formula de 
început; 
 

 conţinutul să fie legat de 
cerinţă; 
 

 să scrii formula de 
încheiere;  
 

 să semnezi biletul. 

COD – conţinut 

Nu se completează de către elev. 

COD – semne de punctuaţie 

COD – scrierea corectă a cuvintelor 

COD – complexitate/originalitate 

e
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ra
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Testul nr. 5 (limba română) 
 

 

Citeşte cu atenţie poezia: 
	

Greierele	şi	furnica (de Alecu Donici) 
 Greierul în desfătare1, Trecând vara cu cântare, Deodată se trezeşte Că afară viscoleşte, Iar el de mâncat nu are. La vecina sa furnică Alergând, cu lacrimi pică2 Şi se roagă să-l ajute, Cu hrană să-l împrumute, Numai pân' la primăvară.    

VOCABULAR:  

(1) desfătare = plăcere mare, încântare. 
  (2) a pica = (aici) a sosi pe neaşteptate;  

a se ivi, a apărea. 
 
 
 
 
 

 1  Ce a făcut greierele toată vara? 
 Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 

 A. a muncit şi a adunat provizii    

B. a cântat şi a petrecut 

C. a dormit, fiind obosit    

D. a ajutat-o pe furnică  

 
 
 
 

 2  La cine a cerut greierele ajutor? 
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

 A. la vecina lui, furnica    

B. la vecina lui, albina   

C. la omidă 

D. la fluture 

Furnica l-a ascultat, Dar aşa l-a întrebat: — Vara, când eu adunam, Tu ce făceai? — Eu cântam În petrecere cu toţi. — Ai cântat? Îmi pare bine. Acum joacă, dacă poţi, Iar la vară fă ca mine. 

1 

COD 
Nu se completează de către elev. 

2 

COD 
Nu se completează de către elev. 

e
d
it

u
ra
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 3  De ce se duce greierele la furnică? 
Scrie, pe spaţiul dat, răspunsul tău. 
 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

 
 
 

 
 4  Notează cu A (adevărat) sau F (fals) următoarele propoziţii: 
 

      Personajele întâmplării sunt greierele şi furnica. 

     Furnica a strâns provizii toată vara. 

      Greierele a fost şi el harnic şi a muncit. 

       La sosirea iernii, greierele merge la uşa albinei să ceară mâncare împrumut. 

        Furnica nu i-a dat nimic greierului. 

 

 
 

 5  Notează câte trei însuşiri pentru greiere şi furnică. 
 Scrie-le în casetele de mai jos. 
 
 
 

    
         
 

 

 
Alcătuieşte o propoziţie despre furnică, ţinând cont de cuvintele scrise de tine în casete. 

 Scrie propoziţia pe spaţiul dat. 
 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

4 

COD 
Nu se completează de către elev. 

3 

COD 
Nu se completează de către elev. 

5 

COD 
Nu se completează de către elev. 

e
d
it

u
ra
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 6  Ce răspuns îi dă greierele furnicii când este întrebat ce a făcut toată vara? 
 Scrie, pe spaţiul dat, răspunsul tău. 
 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

 
 
 

 
 7 Caută în poezie cuvinte care să conţină grupurile de litere şi sunete:   mp      oa   .       
 Scrie-le în tabelul de mai jos. 
 

mp oa 

  

  

 

 

 
 
 

 8  Ce face greierele când afară începe să viscolească? 
 Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 

  A. se duce la vecini să le cânte     
B. caută un loc mai călduros 

  C. pleacă să ceară de mâncare la furnică   
D. nu mai iese din casă  
 
 

 

 9  De ce vrea greierele să fie ajutat de furnică numai „pân' la primăvară”? 
 Scrie, pe spaţiul dat, răspunsul tău. 

 
________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

6 

COD 
Nu se completează de către elev. 

7 

COD 
Nu se completează de către elev. 

8 

COD 
Nu se completează de către elev. 

9 

COD 
Nu se completează de către elev. 
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 10  Alege varianta corectă, apoi scrie propoziţia rezultată pe spaţiul dat: 
 

 

 Furnica l-a ascultat pe greiere, dar l-a întrebat: 
ce a făcut toată vara       

de ce a venit la ea   
de ce nu s-a dus la ceilalţi vecini     

unde o să petreacă iarna 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

 
 
 
 11  Cum se duce greierele la furnică? 
 Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

  A. vesel şi bine dispus     
B. zgribulit de frig 

  C. alergând şi plângând   
D. îngheţat şi slăbit  

 
 
 12 Care este învăţătura poeziei citite?  
 Bifează varianta corectă. 
 

  În viaţă nu trebuie să avem nicio grijă, pentru că alţii vor avea grijă de noi. 

În viaţă trebuie să fim harnici şi prevăzători. 

  În viaţă putem petrece tot timpul, fără să facem nimic. 
 

 

 

 Explică pe spaţiul dat alegerea făcută. 
 
________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

 

10 

COD 
Nu se completează de către elev. 

12 

COD 
Nu se completează de către elev. 

11 

COD 
Nu se completează de către elev. 
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Testul nr. 6 (limba română)  
 
 

 
 1 Scrie un bilet de mulţumire pe care greierele i l-ar fi trimis furnicii, dacă aceasta  

i-ar fi dat hrană împrumut.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

                                                               _____________________ 

___________________________ 

_________________________________________________ 

_________________________________________________ 

_________________________________________________ 

_________________________________________________ 

_________________________________________________ 

_________________________________________________ 

_________________________________________________ 

                                                    ______________________ 

      ______________________ 

COD – conţinut 

Nu se completează de către elev. 

COD – semne de punctuaţie 

COD – scrierea corectă a cuvintelor 

COD – complexitate/originalitate 

NU UITA: 
 
 să pui data;  
 

 să scrii formula de început; 
 

 conţinutul să fie legat de cerinţă; 
 

 să scrii formula de încheiere;  
 

 să semnezi biletul. 
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 2  Alcătuieşte un text de 6-7 rânduri în care să prezinţi pregătirile pentru iarnă ale ani-
malelor. Introdu în text şi expresiile:  

  apropierea iernii, vizuinile călduroase şi primitoare. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Scrie pe spaţiul dat textul şi pune-i un titlu potrivit. 

 
 

 

____________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________ 
 
 
 

 

NU UITA! 
 
 Formulează propoziţii clare şi 
complete. 
 
 Scrie corect cuvintele din text. 
 

 Foloseşte corect semnele de 
punctuaţie. 
 

 Aşază corect textul în pagină. 
 

COD – alcătuirea corectă a propoziţiilor 

Nu se completează de către elev. 

COD – semne de punctuaţie 

COD – scrierea corectă a cuvintelor 

COD – complexitate/originalitate/titlu e
d
it
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ra
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     Testul nr. 1 (matematică şi explorarea mediului) 
 

 
 Laura, Andrei, Rareş şi Mirela colecţionează diferite obiecte, astfel: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

1  Care dintre copii are colecţia cea mai numeroasă? 
 Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

    A. Andrei      
B. Laura        
C. Mirela     
D. Rareş 

   

2  Care este operaţia care are ca rezultat numărul de maşinuţe din colecţia lui Rareş? 
 Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

           A. 8 + 8                     
B. 8 – 8                    
C. 8  8       
D. 8 : 8 
 

 

3  Câte obiecte sunt, în total, în colecţiile fetelor? 
 Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 
           A. 119                     

B. 140              
C. 131       
D. 188 

Matematică şi 
explorarea mediului 

Laura Andrei Rareş Mirela 

76 112 64 55 

1 

COD 
Nu se completează de către elev. 

2 

COD 
Nu se completează de către elev. 

3 

COD 
Nu se completează de către elev. 
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4  Ce corp geometric are aceeaşi formă cu obiectele din colecţia Laurei? 

 Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 
 
 
 
 
 
     A.    cercul               B.     sfera      C.    dreptunghiul    D.     cubul 

 
 
 
 
 

5  Câte obiecte i-ar mai trebui lui Rareş, pentru a avea în colecţie tot atâtea maşinuţe câte 
bile are Laura? 

 Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 
      A. 9       C. 12     

B. 8   D. 48 
 
 
 
 
 

6  Dacă o maşinuţă costă 5 lei, câţi lei ar trebui să plătească Rareş pentru a avea în 
colecţie 70 de maşinuţe? 
Scrie, pe spaţiul dat, rezolvarea. 

  
     
 
 
 
 
         

     
 

 
 

7  După ce-i dă surorii ei 10 păpuşi, Mirela aşază păpuşile rămase pe cele 5 rafturi ale 
dulapului, în mod egal. Câte păpuşi pune Mirela pe fiecare raft?  
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 
A. 8   C. 10 
B. 9  D. 11 
 

 
 
 
 

4 

COD 
Nu se completează de către elev. 

5 

COD 
Nu se completează de către elev. 

6 

COD 
Nu se completează de către elev. 

7 

COD 
Nu se completează de către elev. 

5 lei 

? 
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8  Dacă o păpuşă costă 10 lei, câţi lei ar trebui să plătească Mirela pentru a avea, în 
colecţie, acelaşi număr de obiecte ca Rareş? 

 Scrie rezolvarea pe spaţiul dat. 
 

 
 
 
 
 
 

9  Andrei aşază timbrele într-un clasor, pe rânduri. Ştiind că un rând are lungimea de  
27 cm şi că lungimea unui timbru este de 3 cm, câte timbre poate să aşeze pe un rând? 
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 

A. 3   C. 24                   
B. 9   D. 30             
      
 

 

 

 10  Cele mai multe timbre ale lui Andrei sunt cu animale.  
Fă corespondenţa între animale şi mediul lor de viaţă. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

9 

COD 
Nu se completează de către elev. 

8 

COD 
Nu se completează de către elev. 

10 lei 

10

COD 
Nu se completează de către elev. 
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 11  În tabelul de mai jos sunt preţurile fiecărui obiect colecţionat de către copii. 
 

 
 
 
 

Laura 

 
 
 
 

Andrei 

 
 
 
 

Rareş 

 
 
 
 

Mirela 
    

4 lei 2 lei 5 lei 10 lei 
 
  Câte obiecte poate cumpăra fiecare copil cu două bancnote de 10 de lei? 

 Calculează şi scrie răspunsurile în casetele corespunzătoare. 
  

 

 

 

 

 

Laura:       Andrei: 

Rareş:       Mirela:  

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 12  Îi ajung Laurei 20 de lei pentru a cumpăra 6 bile? 
 Explică, pe spaţiul dat, răspunsul tău. 
 
 Da, pentru că: 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 Nu, pentru că: 

11 

COD 
Nu se completează de către elev. 

12 

COD 
Nu se completează de către elev. 
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     Testul nr. 2 (matematică şi explorarea mediului) 
 

 
 La un aprozar sunt lădiţe cu fructe. În fiecare lădiţă se află o cantitate de fructe, 

conform desenului de mai jos. 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

        5 kg mere     6 kg struguri   4 kg pere       8 kg prune 
 

 

 

1  La aprozar sunt câte 7 lădiţe cu fiecare sortiment de fructe. Câte kilograme de fructe 
de fiecare fel sunt la aprozar? 

 Scrie, pe spaţiile date, rezolvările. 
 
    
                          = ____ kg                                = ____ kg   

 

                          = ____ kg                                = ____ kg 

 
 

 
 

2  Care este ordinea descrescătoare a cantităţilor de fructe, în funcţie de numărul total 
de kilograme, calculat la exerciţiul 1? 
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 
 

A.         C. 
 
 
 

B.         D. 
 
 

 
 

 
 

 

1 

COD 
Nu se completează de către elev. 

2 

COD 
Nu se completează de către elev. 
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3  Care este operaţia prin care aflăm câte kilograme de mere şi de pere sunt în total în 
aprozar? Alege şi rezolvă. 
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect şi rezolvă operaţia aleasă. 

 
 A.  5 + 4 =        

B.  6 + 8 =         

C. 35 + 56 =           

D.  35 + 28 = 

 

4  Câte kilograme de fructe sunt în total la aprozar? 
 Scrie, pe spaţiul dat, rezolvarea. 
 
 
 
 
 

 
 
 

5  Cu cât este mai mare cantitatea totală de prune decât cea de struguri? 
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 

   A. 21 kg 
B. 7 kg 

C. 14 kg 

D. 28 kg 

 
  6  Care dintre corpurile geometrice de mai jos are o formă asemănătoare cu a lădiţelor? 

Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 
 
 
  

3 

COD 
Nu se completează de către elev. 

4 

COD 
Nu se completează de către elev. 

5 

COD 
Nu se completează de către elev. 

6 

COD 
Nu se completează de către elev. 

A. B. C. D. 
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  7  Preţurile unui kilogram de fructe sunt scrise pe etichetele de mai jos. 
 
 

 
 
 

Află valoarea cantităţii de fructe din fiecare lădiţă. 
 
 
      = lei                = lei 
 
 
 
 
        = lei               = lei 
 
 
 
 

 
8  De ce este important să mâncăm fructe proaspete în fiecare zi? 

Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 
A. pentru că ne ajută să ne odihnim   C. pentru că sunt gustoase 
B. deoarece conţin vitamine   D. deoarece nu sunt sănătoase 

 
Colorează doar fructele! 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 9 Doi vecini cumpără strugurii dintr-o ladă în mod egal. Câte kilograme de struguri 

cumpără fiecare?  
Încercuieşte litera corespunzătoare operaţiei matematice corecte. 

 

 

A. 6 – 2 

B. 6 : 2 

C. 6 + 2 

D. 6 x 2 

3 lei 7 lei 4 lei 2 lei 

7 

COD 
Nu se completează de către elev. 

9 

COD 
Nu se completează de către elev. 

8 

COD 
Nu se completează de către elev. 
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 10 Aprozarul s-a deschis la ora               . La ora                        a fost vândut ultimul  

 
 

kilogram de pere, iar la ora                        a fost vândut ultimul kilogram de struguri. 
 
 

În câte ore au fost vândute perele? Dar strugurii? 
Scrie, pe spaţiul dat, rezolvarea. 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 11 Tot până la ora             fuseseră vândute şi 29 de kilograme de mere.  

 

   Câte kilograme de mere mai erau la aprozar la ora                ? 

 

Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

 
 

A. 6 kg 

B. 35 kg 

C. 29 kg 

  D. 13 kg 
 

  12 Îi ajung unei gospodine 20 de lei pentru a cumpăra prunele din două lădiţe? 
 Bifează răspunsul potrivit şi explică alegerea făcută. 

 
 

 

   

11 

COD 
Nu se completează de către elev. 

10 

COD 
Nu se completează de către elev. 

12 

COD 
Nu se completează de către elev. 

        Da, ........................................................... 

.......................................................................... 

.......................................................................... 

.......................................................................... 

        Nu, .......................................................... 

.......................................................................... 

.......................................................................... 

.......................................................................... 
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     Testul nr. 3 (matematică şi explorarea mediului) 
 
 
 
 

 La o seră au înflorit lalele, trandafiri, narcise şi zambile, astfel: 
 
 
 
 
 
 
 
 
              144    72       265            480 
 

 

1  Câte flori au înflorit, în total, în seră? 
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 
A. 745 

B. 960 
C. 962 

D. 961 
 

2  Ce le trebuie plantelor pentru a creşte şi a se dezvolta? 
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 
A. apă, întuneric, pământ 
B. apă, căldură, lumină, pământ 

C. apă, hrană, pământ 
D. apă, lumină, pământ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 

COD 
Nu se completează de către elev. 

2 

COD 
Nu se completează de către elev. 

lalele trandafiri narcise zambile 

Colorează ceea ce le ajută pe 
plante să crească. 

Scrie în casete părţile componente 
ale unei plante. 
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3  Rotunjind la cifra sutelor, ce număr am obţine pentru fiecare? 
Scrie răspunsul în caseta potrivită. 

 
 
 
 
 

144 

 
 
 
 

72 

 
 
 
 

265 

 
 
 
 

480 
    

 

4  Pentru a uda trandafirii din seră, grădinarul foloseşte în fiecare zi 9 litri de apă.  
Câţi litri de apă va folosi într-o săptămână?  
Scrie, pe spaţiul dat, rezolvarea. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

5  Care dintre operaţiile de mai jos are ca rezultat numărul de trandafiri înfloriţi? 
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 

   A. 90 : 9 

 B. 100 – 38 

 C. 8 x 9 

 D. 44 + 38 

 
 

6  Ce operaţie vom face pentru a afla cu cât este mai mic numărul lalelelor înflorite 
decât al narciselor? 
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 
   A. 265 : 144 

 B. 265 + 144 

 C. 265 – 144 

 D. 480 – 144 

3 

COD 
Nu se completează de către elev. 

5 

COD 
Nu se completează de către elev. 

6 

COD 
Nu se completează de către elev. 

4 

COD 
Nu se completează de către elev. 
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7  Sera vinde câte 29 de flori din fiecare fel. Câte flori de fiecare fel rămân?  
Calculează pe spaţiul dat şi completează în tabel. 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

    

 
 

 
         
 
 
 
 
 

8  Maria ajunge la sera cu flori la ora               . Ştiind că drumul până acasă durează  

 

1 oră, reprezintă pe ceas ora la care Maria va ajunge acasă.  
Desenează acele corespunzător.  

 

 

 Maria ajunge acasă la ora:  

 
 
 

 
  9  Grădinarul se hotărăşte să planteze flori din seră în ghivece, aşezându-le astfel: 
 

 
 
 
 
 
 

Care din seriile de mai jos va continua şirul? 
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 
 
 
A.      B.       C. 

 
 
  

7 

COD 
Nu se completează de către elev. 

COD 
Nu se completează de către elev. 

8 

COD 
Nu se completează de către elev. 
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10  Pe eticheta ataşată este scris preţul unei singure flori. 
 

 
 

 
 
 

 
 Ana vrea şi ea să cumpere florile desenate mai jos. De câţi lei are nevoie? 

Scrie, pe spaţiul dat, răspunsul. 
 
 

         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

 11  În tabelul de mai jos sunt scrise sumele încasate din vânzarea florilor într-o zi.  
Scrie în tabel câte flori de fiecare fel s-au vândut în ziua respectivă. 

    

60 lei 54 lei 27 lei 16 lei 
 
 

   

 
 

12  Maria vrea să cumpere un buchet format din 5 lalele pentru mama ei. Îi ajung 50 de lei? 
Alege răspunsul potrivit şi explică. 

 

  
 

 

COD 
Nu se completează de către elev. 

11 

6 lei 9 lei 3 lei 2 lei 

+ 

COD 
Nu se completează de către elev. 

12 

        Da, ........................................................... 

.......................................................................... 

.......................................................................... 

.......................................................................... 

        Nu, ........................................................... 

.......................................................................... 

.......................................................................... 

.......................................................................... 

+ 

COD 
Nu se completează de către elev. 

10 
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     Testul nr. 4 (matematică şi explorarea mediului) 
 

 
 La Grădina Zoologică din oraş sunt multe animale. Dintre acestea, cele mai nume-

roase sunt păsările. Astfel, îngrijitorul de la Zoo a numărat: 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

1  Câte păsări sunt în total la Grădina Zoologică?  
Scrie, pe spaţiul dat, rezolvarea. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2  Dacă am aşeza crescător păsările, în ordinea numărului lor, ce şir am obţine? 

Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 
 

 

 

 

 

 
  

147 

porumbei 

81 

papagali 

54 

 găini pitice 

97 

fazani 

1 

COD 
Nu se completează de către elev. 

2 

COD 
Nu se completează de către elev. 

A. C. 

B. D. 
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3  Numărul unor păsări poate fi scris ca un produs de două cifre identice. Despre ce 
păsări este vorba? 
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 

 
A.    B.      C.     D.    

 
 
 
 
 

4  Găinuşele sunt aşezate, în mod egal, în 6 colivii. Care este operaţia pe care o vom 
face pentru a afla câte găinuşe sunt în fiecare colivie?  
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect şi rezolvă operaţia. 

 

A.   54 – 6 =  

B.   54 : 6 =  

C.   54 + 6 =  

D.   54  6 =  
 

5  Îngrijitorul nu poate ţine minte cu exactitate numărul păsărilor din fiecare specie, aşa 
că le-a rotunjit, pentru a le memora mai uşor.  
Completează şi tu tabelul, rotunjind la cifra zecilor. 

 
    

147 81 54 98 
    

 
Ce sunt animalele din tabel? 
Bifează varianta corectă de răspuns. 

 

mamifere   păsări   peşti   insecte 

 
Cum se înmulţesc ele? 
Bifează varianta corectă de răspuns. 
 

 nasc pui vii  prin ouă   

3 

COD 
Nu se completează de către elev. 

4 

COD 
Nu se completează de către elev. 

5 

COD 
Nu se completează de către elev. 
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6  Coliviile în care stau păsările sunt în forma care se obţine după desfăşurarea:  
Care din corpurile de mai jos are aceeaşi formă cu coliviile? 
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
  
 

7  Îngrijitorul vine să le dea mâncare păsărilor prima oară dimineaţa la ora: 
Următoarea masă este peste 3 ore şi jumătate.  
La ce oră primesc mâncare păsările a doua oară?  
Trasează pe ceasul de mai jos acele care să indice ora aflată. 

 
 
 
 
 
 

 

8  În fiecare zi, îngrijitorul dă păsărilor o cantitate de grăunţe, conform tabelului: 

    

10 kg 4 kg 3 kg 9 kg 
 

Câte kilograme de grăunţe mănâncă fazanii într-o săptămână? 
Scrie, pe spaţiul dat, rezolvarea. 

 
 
 

6 

COD 
Nu se completează de către elev. 

7 

COD 
Nu se completează de către elev. 

8 

COD 
Nu se completează de către elev. 

A. 

B. 

C. 

D. 
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9  Astăzi este sâmbătă. Îngrijitorul va avea o zi liberă poimâine. În ce zi a săptămânii nu 
va mai veni îngrijitorul la Zoo? 

 Scrie, pe spaţiul dat, răspunsul tău.  
 
 _______________________________________ 

 
 
 

 
 10  Maria vine la Zoo să vadă păsările împreună cu fratele, 

sora şi părinţii. Pe panoul alăturat sunt trecute preţurile 
biletelor de intrare. Ce sumă trebuie să plătească familia 
Mariei pentru a vizita Grădina Zoologică? 
Scrie, pe spaţiul dat, rezolvarea. 

 
 
 
 
 
 
 

 

 11  Ce rest va primi tatăl Mariei dacă îi dă casierului o bancnotă de    ? 
 Scrie, pe spaţiul dat, răspunsul tău. 
 
 
 
 
 

 
 

 12  Întoarsă acasă, Maria îl întreabă pe tatăl ei ce distanţă este de acasă până la Zoo. 
Tatăl îi spune că distanţa este egală cu succesorul par al lui 12 micşorat cu prede-
cesorul impar al lui 7. Maria calculează şi obţine rezultatul 8 km. 
Este corect calculul Mariei? Explică de ce. 

 
 
 
 

ADULŢI 
6 LEI 

COPII 
4 LEI 

12 

COD 
Nu se completează de către elev. 

9 

COD 
Nu se completează de către elev. 

10 

COD 
Nu se completează de către elev. 

11 

COD 
Nu se completează de către elev. 

        DA: ........................................................... 

.......................................................................... 

.......................................................................... 

.......................................................................... 

        NU: .......................................................... 

.......................................................................... 

.......................................................................... 

.......................................................................... 
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     Testul nr. 5 (matematică şi explorarea mediului) 
 

 
 Cu ocazia Zilei Pământului (22 aprilie), elevii unei şcoli au colectat deşeuri din hârtie, 

sticlă, plastic şi metal. 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

1  Ce şir se obţine ordonând crescător deşeurile în funcţie de cantitatea colectată (strânsă)? 
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 

  

  

  

  

 
 
  

 
 

 

2  Ce deşeuri cântăresc un număr de kilograme egal cu rezultatul exerciţiului: 

6  6 + 8  5 =                 ? 

Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 

   

   

   

 
  

85 kg 

hârtie 

1 

COD 
Nu se completează de către elev. 

2 

COD 
Nu se completează de către elev. 

76 kg 

sticlă 

83 kg 

plastic 

107 kg 

metal 

A. 

B. 

C. 

D. 

A. (hârtie) 

B. (sticlă) 

C. (plastic) 

D. (metal) 

(hârtie, sticlă, plastic, metal) (metal, hârtie, plastic, sticlă) 

(metal, sticlă, plastic, hârtie) (sticlă, plastic, hârtie, metal) 
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  3  Câte kilograme de deşeuri din plastic mai trebuie adunate pentru a egala cantitatea  
de deşeuri din metal? 
Scrie, pe spaţiul dat, rezolvarea. 

 
  

 
 
4 Câte kilograme de deşeuri au fost colectate în total de copii?  

Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 

A. 349   B. 351   C. 350   D. 352 
 
Completează propoziţia, alegând dintre cuvintele scrise între paranteze: 

(mediul, gunoaiele, ocrotit, animalelor) 

 
Pământul trebuie _____________ , deoarece este casa 

noastră, a oamenilor, a plantelor şi a _______________. 

Putem să-l apărăm oricând, protejând ______________ 

şi aruncând _______________ acolo unde trebuie. 
 

 

5 Cele 76 de kilograme de deşeuri din sticlă au fost puse în saci, ca în tabelul de mai jos.   
Câte kilograme au fost puse în al treilea sac? 
Calculează pe spaţiul de mai jos, apoi scrie rezultatul în tabel 

 
 
 
 
 
 

  

25 kg 26 kg _________ 

 
 
 
 

3 

COD 
Nu se completează de către elev. 

4 

COD 
Nu se completează de către elev. 

5 

COD 
Nu se completează de către elev. 

sac 1 sac 2 sac 3 
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6 Elevii care au colectat deşeuri de Ziua Pământului au participat şi la diverse acţiuni 
de protejare a mediului, conform graficului de mai jos: 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Răspunde la următoarele întrebări şi scrie rezolvarea pe spaţiile date. 
 
a) Câţi elevi strâng hârtiile în saci?    

 
b) Câţi elevi plantează pomi, dacă numărul lor este egal  

cu predecesorul numărului de elevi care strâng hârtii? 
Desenează pe grafic corespunzător. 

 
c) Cu cât este mai mare numărul elevilor care strâng 

plante uscate cu grebla decât cel al elevilor care strâng 
hârtii? 

 
d) Care este activitatea la care participă cel mai mic 

număr de copii?  
  
e) Cât reprezintă jumătate din numărul copiilor care au 

construit căsuţe pentru păsări? 
 
f) Dacă fiecare elev participă la un singur tip de activi-

tate, câţi elevi participă în total la activităţi de protejare 
a mediului? 

 
 
 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 

număr elevi 

activitate 

6 

COD 
Nu se completează de către elev. 
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7 Realizează corespondenţa între deşeuri şi figurile sau corpurile geometrice cu care 
seamănă. 

 Scrie sub fiecare figură şi corp geometric ce este. (primul din listă a fost denumit de noi) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

8 Printre deşeurile de hârtie, copiii au găsit cartoane în formă de cerc, colorate ca mai jos.  
Scrie fracţiile corespunzătoare zonelor haşurate. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

9 După ce au colectat deşeurile, elevii pleacă la Zoo la ora:        .  
Dacă drumul durează o oră şi jumătate, la ce oră vor ajunge?  
Marchează pe ceas acele pentru a indica ora sosirii. 

 
 
 
 
 
 

 

8 

COD 
Nu se completează de către elev. 

7 

COD 
Nu se completează de către elev. 

9 

COD 
Nu se completează de către elev. 

dreptunghi 
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 10 Ajunşi la Grădina Zoologică, copiii au văzut animalele din imaginile de mai jos. 
 Uneşte operaţiile matematice scrise sub animale cu rezultatul corect şi vei afla 

unde trăiesc ele. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

        (mare)    (deltă)     (Polul Nord)   (savană) 
 
 
 
 
 

 11 Care sunt nevoile de bază pentru ca animalele să se poată dezvolta?  
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect. 

 A. căldură, hrană, apă  C. aer, lumină, hrană 

 B. aer, hrană, apă   D. lumină, hrană, apă 
    

 

 12 După ce au vizitat Grădina Zoologică, elevii au plecat de Ziua Pământului într-o excursie, 
al cărei traseu a fost următorul:  

 

 

 Ce lungime are drumul parcurs din Piteşti până la destinaţie? 
Scrie, pe spaţiul dat, rezolvarea. 

 

 

Piteşti Câmpulung Curtea de Argeş 

48 km 35 km 

10 

COD 
Nu se completează de către elev. 

11 

COD 
Nu se completează de către elev. 

12 

COD 
Nu se completează de către elev. 

20 : 2 5  2 40 : 4 5 + 5  1 

20 15 10 25 
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